
Leistungen:

Busfahrt

Abholservice (siehe Seite 3)

4x Übernachtung mit reichhaltigem Frühstücksbuffet

4x 3-Gang-Abendessen mit Salatbuffet

1x Glühwein mit hausgemachten Keksen

Pferdeschlittenfahrt in Filzmoos

Eintritt Adventskonzert in der Wallfahrtskirche

Maria Alm

Ortstaxe

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Anreisebonus pro Person -40 €

Preis:

28.11.2024 - 02.12.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer Bad od. Dusche/WC p.P. 589 €

Einzelzimmer Bad od. Dusche/WC 669 €

Advent am Hochkönig - 5 Tage

  Vorweihnachtszeit in Maria Alm.  

Es ist a b'sondere Zeit, die Adventszeit in den

Salzburger Bergen. Der Wallfahrt-Advent in Maria Alm

ist sehr heimelig und authentisch. Urige Holzhütten in

der Dorfmitte, heißer Glühwein, Alphornbläser und das

Lichterlabyrinth an der Wallfahrtkirche verschaffen

eine besondere Atmosphäre. Freuen Sie sich auf leckere

einheimische Spezialitäten, die winterliche Bergkulisse

und eine romantische Fackelwanderung mit der Wirtin

Karin. Weihnachtsgefühle sind an diesem besonders

schönen Ort garantiert!  

  Hotel Alpenhof, Maria Alm  

Nur zwei Gehminuten vom Ortszentrum entfernt

befindet sich der Alpenhof. Lassen Sie sich von der

persönlichen und familiären Atmosphäre des Alpenhofs

verzaubern und freuen Sie sich auf einen ganz

besonderen Urlaub. Die Zimmer sind mit Bad oder

Dusche/WC, Bademantel, TV, Telefon, Fön und Balkon

ausgestattet. Genießen Sie die Entspannung in der

Wellness-Oase mit Sauna, Infrarotkabine, Ruheraum

und Whirlpool. Lassen Sie sich vom Küchenteam von

den kulinarischen Wohltaten aus der Region

verwöhnen. Nicht ohne Grund sind die Maria Alm

Reisen bei uns sehr gefragt und stets ausgebucht. Aus

langjähriger Zusammenarbeit ist Freundschaft

geworden und darauf sind wir sehr stolz! Wir

garantieren, hier fühlen Sie sich wie zu Hause!  

  Reiseverlauf  

  1. Tag Anreise

Anreise über Würzburg und München nach Maria Alm

zum Hotel Alpenhof, wo wir mit einem

Begrüßungsschnapserl empfangen werden.  

  2. Tag Romantische Pferdeschlittenfahrt

Warm eingepackt geht es heute mit der Pferdekutsche

durch die Winterlandschaft. Mehr als 20 Gespanne,

bestehend aus Norikern, Friesen und Haflingern gibt es

in Filzmoos, wo die Pferdeschlittenfahrt eine lange

Tradition hat. Vom Ortszentrum in Filzmoos geht es im

Pferdeschlitten zur Alm, wo Schmankerl aus der

Pongauer Küche serviert werden (Essen nicht im Preis

inkludiert).  

  3. Tag Berchtesgaden & Adventskonzert

Durch die schöne Berglandschaft führt uns der Weg

nach Berchtesgaden. Tradition und Heimat werden hier

großgeschrieben. Zwischen den Adventsständen

besinnt man sich auf die einheimischen Traditionen:

Handwerk, regionale Produkte und bayerische

Schmankerl. Das macht den Berchtesgadener

Berg-Advent so einzigartig. Nach dem Abendessen im

Alpenhof besuchen wir gemeinsam das Adventskonzert

in der Wallfahrtskirche Maria Alm.  

  4. Tag Freizeit

Der Tag steht Ihnen zur freien Verfügung. Besuchen

Sie am späten Nachmittag den Wallfahrt-Advent mit

der Krippenausstellung, dem Lichterlabyrinth und den

Alphorn- und Weißenbläser.  

  5. Tag Pfiat di!

Genießen Sie nochmal das reichhaltige

Frühstücksbuffet, bevor wir die Rückreise in die Heimat

antreten.  
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